



# 奥运会开幕式细节曝光

## 草地上有篱笆、70只羊、12匹马、10只鸡和9只鹅……

图为开幕式现场效果图。



(新浪体育)

□据 新浪体育

想象一下,当你见到70只羊、12匹马、10只鸡和9只鹅,在一块大大的草地上,那里有整齐的篱笆,有牛,还有牧羊犬,想象这样的场景,你并不是来到了英国的某个乡下的农场,而是伦敦奥运会的开幕式现场。

这并不是完全的假设,近日,有媒体透露,伦敦奥运会的开幕式将会呈现出这样的乡村气息。

就像英国诗人威廉·布莱克诗句中描写的那样,“英格兰那绿色,清新宜人景色”将是

奥运会开幕式希望呈现给全世界的,并不是之前人们对于伦敦被现代工业严重污染后的“浓烟滚滚”和“阴霾天气”的形象。

为了这样的一场开幕式,近1万名志愿者已经先后排练了157次。羊、马等动物仅仅是呆在他们需要呆在的草皮上就可以,而参加表演的人们要不停地走位、表演,还要更换服装,整个开幕式的服装将有23000套,道具也将有3000多个,当然,这些还不包括参演的动物们。

许多知名人士也会在开幕式亮相,英国女王因为安全等原因可能不会出现在那些动物

物身边,不过她为开幕式专门拍摄了一个短片。据报道,丹尼尔·克雷格将以007的身份亮相,可能还会上演一出邦德追捕偷走金牌的盗贼的剧情。

开幕式还会有其他元素。一个重达27吨的大铃铛将出现在现场,它是由有着442年铸造历史的白教堂铸造场制造,铃铛上有这样的字眼:“不要害怕,我会让岛上充满各种声音。”

虽然被提前透露出来的信息并不多,但是浓郁的乡村气息和硕大的铃铛已经足够吊起人们的胃口,让大家对一周后的开幕式充满期待。

# 纳达尔因伤退出奥运会

□新华社马德里7月19日电

西班牙网球名将、2008年北京奥运会网球男单冠军纳达尔19日宣布因伤退出伦敦奥运会。

恼人的膝伤本赛季一直困扰着纳达尔,虽然他在今年创纪录地第七次赢得法网冠军,但因伤病缠身,随后他在温网第二轮爆冷

不敌世界排名第100位的罗素,此后便一直处于养伤中。休养中的“纳豆”此前表示,希望能赶得上伦敦奥运会,可惜天不遂人愿。

“我尝试着尽快恢复,为比赛做好准备,但结果不尽如人意;我现在的状态不能参加奥运会。”纳达尔在退赛声明中说,“我必须为我的队友着想……给顶替我参赛的运动员更多的时间去准备。”

比起不能前往伦敦卫冕,更让纳达尔失望的是丢掉了在奥运会开幕式担当西班牙代表团旗手的机会。“担任(西班牙)代表团旗手是我的一大梦想,但现在我不得不放弃参加奥运会,这是我职业生涯中最黯淡的时刻。”他说。

在4年前的北京奥运会上,纳达尔在半决赛中力克塞尔维亚高手德约科维奇,之后在决赛中3:0轻取“智利火炮”冈萨雷斯。

## 历届奥运会介绍

□据 新华社

1992年7月25日至8月9日,第25届奥运会在西班牙巴塞罗那举行。国际奥委会的成员全部参加了本届奥运会,实现了大团圆的愿望,也显示了奥林匹克运动强大的凝聚力和生命力。

本届奥运会共有169个国家和地区的近万名运动员参赛。废除种族隔离制度的南非,实现国家统一的德国,也门都参加了本届奥运会;苏联解体后,除立陶宛、爱沙尼亚、拉脱维亚独立参赛外,其余组成独联体队参赛;连续两届抵制奥运会的古巴、朝鲜也重返奥运赛场。

## 奥林匹克家庭大团圆 ——1992年巴塞罗那奥运会

巴塞罗那那是击败了巴黎、阿姆斯特丹等竞争对手后获得奥运会举办权的。举办方特别邀请了50多个国家和地区的155名代表参加火炬接力活动,这在历史上属于首次。西班牙国王卡洛斯在蒙锥克体育场宣布大会开幕。全球约35亿观众通过卫星电视收看了开幕式转播。西班牙残疾射箭运动员雷波略在距离火炬塔70米处,“射燃”了21米高塔上的主火炬。

本届奥运会设25个大项257个小项,羽毛球、棒球首次进入奥运会。由于奥运会首次允许职业选手参加男子篮球比赛,因此美国组成了“飞人”乔丹、“魔术师”约翰逊、



“大鸟”伯德领衔的“梦之队”,并以全胜战绩轻松夺冠。表现神奇的“梦之队”成为举世瞩目的焦点,也给世界篮坛带来了强大冲击力和推动力。

中国派出251名运动员参加了20个大项的比赛,共获得16枚金牌、22枚银牌和16枚铜牌,跟随独联体队、美国队和德国队之后,位居金牌榜第四。

## 林青霞有意复出

### 台媒曝其将出演张艺谋新片

□据《扬子晚报》

据台媒报道,近日林青霞被传出有意复出影坛,而复出之作正是张艺谋正在筹拍的新片《龙吻》。据传,影片除了国内明星郎朗、郭德纲等人,还将请来好莱坞女星安吉莉亚·朱莉。整部片阵容强大,投资金额高达1亿元人民币。

据悉,《龙吻》涉及当下十分流行的穿越元素,可谓是老谋子的一次挑战和改变。同时,电影的主题将围绕中国人特有的文化元素和世界价值观展开,并将达到好莱坞一级大片的制作规格。除了已经确定出演的林青霞和朱莉及新人胡灵外,张艺谋还将邀请众多在文化领域有突出贡献的名家加盟。

## 中国金唱片奖揭晓

### 神曲《忐忑》上榜

□新华社贵阳7月20日电

第八届中国金唱片奖19日在贵阳揭晓。颁奖晚会将于8月31日在贵阳奥体中心上演。

第八届中国金唱片奖共设美声、民族、流行、器乐、戏曲、曲艺、数字音乐等类别的55个奖项。流行类演员奖得主为毛阿敏、费玉清、郑秀文和黄小琥。数字音乐金曲奖得主为:陈奕迅、王菲的《因为爱情》,龚琳娜的《忐忑》,潘玮柏的《双人舞》,凤凰传奇的《大声唱》,萨顶顶的《天地记》,左小祖咒、陈升的《爱情的枪》。

据悉,张靓颖、韩庚、林俊杰、黄小琥、梁咏琪、龚琳娜等届时将在颁奖晚会现场献唱。

## 洛阳市篮球联赛开战

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 昨日上午,2012年“盛唐至尊杯”洛阳市篮球联赛暨大奖赛在位于新区的盛唐至尊广场篮球场揭开战幕,来自全市各行各业的篮球爱好者将在这个夏日挥洒激情,尽享篮球魅力。

来自我市各县(市)区、科研院所、企事业单位及驻洛部队的20支代表队报名参赛。比赛将分两个阶段进行,7月20日至7月29日进行小组单循环赛,八强将从4个小组当中产生;八强赛、半决赛和决赛将在7月31日至8月2日举行。

在昨日上午进行的揭幕战上,来自伊川县的白云刚玉队以59:52击败了中信重工队。据悉,每个比赛日将有4场比赛,欢迎广大球迷到场观战。

## 王冠军八段来洛讲棋



我省著名原围棋国手王冠军八段,昨日来到洛阳市棋类协会会所观看了一场围棋爱好者的联谊比赛,并为围棋爱好者们进行了精彩的挂盘讲解。

记者 周中全 摄